



УКРАЇНА
ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

19.03.2014 № 138

Про внесення змін до розпорядження Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації від 27 грудня 2013 року № 824 «Про затвердження структури та граничної чисельності штатних посад комунальних некомерційних підприємств, що надають амбулаторно-поліклінічну допомогу населенню Шевченківського району міста Києва»

Відповідно до Бюджетного кодексу України, статті 137 Господарського кодексу України, статей 1, 2, 3, 7, 9 Закону України «Про порядок проведення реформування системи охорони здоров'я у Вінницькій, Дніпропетровській, Донецькій областях та місті Києві», наказів Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 жовтня 2013 року № 609 «Про організаційно-правові заходи щодо функціонування комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Шевченківського району м. Києва», від 30 січня 2014 року № 51 «Про внесення змін до наказу Департаменту охорони здоров'я від 23 жовтня 2013 року № 609 «Про організаційно-правові заходи щодо функціонування комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Шевченківського району м. Києва», з метою впорядкування структури та граничної чисельності штатних посад комунальних некомерційних підприємств, що входять до сфери управління Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації та цільового використання бюджетних коштів:

1. Внести зміни до розпорядження Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації від 27 грудня 2013 року № 824 «Про затвердження структури та граничної чисельності штатних посад комунальних некомерційних підприємств, що надають амбулаторно-

поліклінічну допомогу населенню Шевченківського району міста Києва», виклавши пункт 1 в новій редакції: «1. Затвердити структуру та граничну чисельність штатних посад (фонд оплати праці яких формується за рахунок бюджетних коштів) комунальних некомерційних підприємств, що надають амбулаторно-поліклінічну допомогу населенню Шевченківського району м. Києва та входять до сфери управління Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, що додається».

2. Внести зміни до структури та граничної чисельності штатних посад комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Шевченківського району міста Києва з 01 лютого 2014 року, а саме:

2.1. Затвердити загальну штатну чисельність комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Шевченківського району міста Києва в кількості 493,75 посад.

2.2. Додати в структуру філії № 1 комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Шевченківського району міста Києва пункт 6 з назвою: «Амбулаторія загальної практики/сімейної медицини № 3 Філії № 1 КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1» Шевченківського району міста Києва» (АЗПСМ № 3 Філії № 1 КНП «ЦПМСД № 1» Шевченківського району м. Києва), вул. Володимирська, 43». У зв'язку з цим пункти 6-10 вважати пунктами 7-11 відповідно.

3. Начальнику Управління охорони здоров'я Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації (Рейф В.І.) довести до відома керівників комунальних некомерційних підприємств, що надають амбулаторно-поліклінічну допомогу населенню Шевченківського району м. Києва та входять до сфери управління Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, текст цього розпорядження.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

В.о. голови



О.Малихін